

Musici de Praga

Komorní orchestr Musici de Praga byl založen v roce 1966. V krátké době se zařadil mezi přední české komorní soubory a více než 30 let má své pevné místo v českém koncertním životě.

Orchestr spolupracoval s řadou renomovaných českých a zahraničních dirigentů (Václavem Smetáčkem, Liborem Peškem, Vladimírem Válkem a dalšími), ze sólistů jmenujme Václava Hudečka (housle), Milana Munclingera (flétna), Jean Pierra Rampala (flétna), Bernarda Soustrota (trubka), Guy Touvrona (trubka). Ve spolupráci s různými pěveckými soubory provedl mnohá oratorní díla.

Za dobu své existence již několikrát procestoval na svých koncertních turné většinu evropských zemí. Zúčastnil se také řady mezinárodních hudebních festivalů (např. Pražské jaro, Pražský podzim, Festival D'Antibes, Festival L. Janáčka v Paříži, atd.)

Vedle koncertní činnosti pořídil orchestr Musici de Praga mnoho nahrávek pro rozhlas, televizi a gramofonové firmy české i zahraniční. (Za CD Barokní koncerty v Praze byl v r. 1989 oceněn prestižní cenou "Grand Prix de l'Academie du Disque Francaise" v Paříži.)

Orchestr je v současné době tvořen členy Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK. Šéfdirigentem orchestru je dirigent Jan Šrámek. Repertoárový záběr orchestru je nesmírně široký. Zahrnuje tvorbu od vrcholných představitelů světového i českého baroka až po nejvýznamnější autory 20. století.

Richard Rosenberg

vystudoval obor klarinet a dirigování na prestižních universitách jako je Yale University, Peabody Institute-Johns Hopkins University a Mozarteum Salzburg. První kroky jeho dirigentské kariéry vedly k souborům Chamber Orchestra of California v San Francisco, Waterloo/Cedar Falls Symphony Orchestra, Pennsylvania Ballet a New York Contemporary Music Ensemble, se kterými úspěšně odstartoval svoji další dirigentskou dráhu, která pokračovala koncertními turné po USA, Jižní Americe a Evropě.

V současné době je uměleckým ředitelem a hlavním dirigentem Hot Springs Music Festival v Arkansasu. Pro vydavatelství Naxos Records natočil již devět CD s hudbou amerických autorů.